
  

 

 

 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

Αθήνα, 14 Μαρτίου 2024 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης  

Θέμα: Αυξήσεις τιμών στις τηλεπικοινωνίες  

  

Κύριε Υπουργέ, 
 

Σειρά δημοσιευμάτων τις τελευταίες ημέρες κάνουν λόγο για επικείμενες αυξήσεις ως και 20% στις 

τηλεπικοινωνίες. Αυξήσεις που έρχονται πάνω στις ήδη πολύ υψηλές τιμές που πληρώνουν οι Έλληνες 

καταναλωτές, πολύ υψηλότερες μάλιστα από τους Ευρωπαίους πολίτες την στιγμή που απολαμβάνουν 

υπηρεσίες πολύ χειρότερες, συμφώνως με έρευνα της Rewheel. 
 

Πιο συγκεκριμένα και συμφώνως με την Eurostat οι τηλεπικοινωνίες στην Ελλάδα είναι 50% ακριβότερες 

σε σχέση με το μέσο όρο της Ε.Ε. ενώ τα 4 τελευταία χρόνια διακυβέρνησης από την ΝΔ οι τιμές στη χώρα 

μας έχουν ανέβει κατά 3,8% όταν στην ΕΕ έχουν μειωθεί 10,8%. Ο Έλληνας καταναλωτής δηλαδή, 

πληρώνει 14,6% ακριβότερα από ότι ο Ευρωπαίος καταναλωτής στις τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες.   
 

Την ίδια ώρα και συμφώνως με όλες τις μετρήσεις διεθνών οργανισμών η χώρα μας κατατάσσεται στην 

τελευταία θέση της ΕΕ στις ταχύτητες του ιντερνέτ και 100η παγκοσμίως, όταν ταυτοχρόνως ο Έλληνας 

καταναλωτής πληρώνει ακριβότερα από κάθε άλλο Ευρωπαίο τις τιμές στις τηλεπικοινωνίες. Το 
τραγικότερο όλων είναι ότι προσφάτως η Κυβέρνηση πούλησε κατά 200 εκ. € φθηνότερα από ότι η 

Πορτογαλία ολόκληρο το φάσμα των συχνοτήτων για τα δίκτυα 5ης γενιάς προκειμένου να βελτιωθεί το 

επίπεδο των παρεχόμενων τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών και των δικτύων.  
 

Σε αυτό το πλαίσιο η Κυβέρνηση όπως μας ενημέρωνε το καλοκαίρι πίεζε τις εταιρίες όχι μόνο να μην 

αυξήσουν τις τιμές αλλά και να τις μειώσουν. Προσπάθεια που όπως φαίνεται είχε την ίδια «επιτυχία» όπως 
είδαμε και στη μάχη που έδωσε απέναντι στις τράπεζες για τα περιθώρια κέρδους, όπως και στην ακρίβεια 

στα τρόφιμα και τα καταναλωτικά αγαθά που καλπάζει.  
 

Περαιτέρω συμφώνως με στοιχεία της ΕΕΤΤ τρεις εταιρίες στον χώρο των τηλεπικοινωνιών ελέγχουν πάνω 

από το 95% της αγοράς στην χώρα μας καθιστώντας την αγορά ολιγοπωλιακή με πολλά ερωτήματα για την 

τιμολογιακή τους πολιτική και την έλλειψη ουσιαστικού ανταγωνισμού.  
 

Δεδομένου ότι ο Έλληνας καταναλωτής πληρώνει τις ακριβότερες υπηρεσίες τηλεπικοινωνιών στην Ε.Ε. 

και λαμβάνει τις χειρότερες υπηρεσίες 
 

Δεδομένου ότι πληρώνουμε ήδη 50% ακριβότερα τις αντίστοιχες υπηρεσίες από την Ε.Ε και συζητάμε για 

νέες αυξήσεις ως 20% στις ήδη πολύ ακριβές τιμές, τις οποίες υποτίθεται θα έριχνε η Κυβέρνηση  

 

Ερωτάται ο Υπουργός 

 
1. Είναι σε γνώση σας οι επικείμενες αυξήσεις ως 20% στις αυξήσεις των υπηρεσιών στις 

τηλεπικοινωνίες και αν ναι τι έχετε κάνει όχι μόνο για να μην γίνουν πραγματικότητα αλλά και για να 

μειωθούν όπως υποσχέθηκε η Κυβέρνηση σας;   
2. Έχουν διερευνηθεί ή πρόκειται να διερευνηθούν από την ΕΕΤΤ πιθανά φαινόμενα εναρμονισμένων 

πρακτικών στον κλάδο των τηλεπικοινωνιών και αν η ολιγωπωλιακή διάρθρωση της αγοράς συνάδει 

με τα αντίστοιχα Ευρωπαϊκά δεδομένα;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Γιώργος Νικητιάδης 
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